

Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки

Вибіркові дисципліни (професійні) 2020/2021 навч. рік

Спеціальність/ Освітня програма: «**Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії**»
Другий (магістерський) рівень вищої освіти:

Курс: 2

Семестр: 3

Вибір було зроблено в 2019/2020 н.р.

<i>Вибір</i>	<i>Назва дисципліни / Блок дисциплін (Пакет)</i>	<i>Кафедра, що забезпечує викладання</i>	<i>Викладач</i>	<i>Передумови вивчення дисципліни</i>	<i>Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)</i>
Вибір .					
Блок дисциплін професійної підготовки					
	Ведення переговорів та публічна дипломатія в міжнародних відносинах	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	к.е.н., доц. Резніков В.В.	Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти, що мають диплом бакалавра за освітніми програмами «Міжнародні відносини», «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» та за спорідненими спеціальностями.	10
	Сучасні війни і тероризм	Кафедра міжнародних	к.ю.н., доц. Новікова	Вивчення дисципліни	10

	відносин, міжнародної інформації та безпеки	Л.В.	відбувається для здобувачів вищої освіти, що мають диплом бакалавра за освітніми програмами «Міжнародні відносини», «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» та за спорідненими спеціальностями.	
Концепції та стратегії міжнародної інформаційної безпеки	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	д.н.з держ. упр., проф. Солових В.П.	Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння кредитів з дисциплін “Міжнародні організації в сфері безпеки”, “Інформаційно-аналітичне забезпечення ЗП”	10
Стратегічне партнерство та асиметричні відносини	Кафедра міжнародних відносин, міжнародної інформації та безпеки	д.соц. н., проф. Хижняк О.В.	Вивчення дисципліни відбувається для здобувачів вищої освіти, що мають диплом бакалавра за освітніми програмами «Міжнародні відносини», «Міжнародна інформація та міжнародні комунікації» та за спорідненими спеціальностями	10